

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2019. június 13-án 7 óra 45 perctől
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme
2852 Kecskéd, Vasút utca 105

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
Csapucha Tamás képviselő
Kaszányiné Ruppert Tímea képviselő
Wicha János képviselő

Nincs jelen:

Wittmann Csaba alpolgármester
Kirschner Viola képviselő
Schmidt Ákos képviselő

Meghívottak: -

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat és Torma Nikoletta jegyzőt, akit egyben felkér a jegyzőkönyv vezetésére.

Megállapítja, hogy a megjelent képviselők száma 4 fő. A képviselő-testületi ülés határozatképes. Az írásos meghívót a képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontot.

Az ülés napirendi pontja:

1.napirend: A „TOP-3.2.1-15-KO1-2016-00003. számú „Energetikai korszerűsítés Kecskéden” című projekt (TOP iskola) során kötött vállalkozási szerződés hatályba léptetése
Ea: Grúber Zoltán polgármester

A napirendi ponttal mindenki egyetért, egyéb javaslat nincs. Szavazott a jelenlévő négy fő képviselő. Négy igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

102/2019. (VI.13.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontra tett javaslatot.

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

- 1. napirend:** A „TOP-3.2.1-15-KO1-2016-00003. számú „Energetikai korszerűsítés Kecskéden” című projekt (TOP iskola) során kötött vállalkozási szerződés hatályba léptetése

Grúber Zoltán polgármester: A TOP iskola pályázat keretében már kiválasztottuk a nyertes ajánlattevőt, a Zafir Kft-t. Mindenki tisztában van a projekt állásával, az ezzel kapcsolatos dilemmákkal. A vállalkozási szerződés 2019. 05.27-én aláírásra került, azonban még nem lépett hatályba, mivel a 26.800.000,- Ft összegű többlettámogatási kérelmünket nem bírálták el. A kérelem elbírálásának időpontja teljesen bizonytalan, így ha addig nem kezdjük meg a kivitelezést, fennáll a veszélye annak, hogy nem tudjuk megvalósítani a projektet. Mindenképpen a nyári szünetben lehet csak a beruházást megvalósítani, szorgalmi időszakban, amikor gyerekek vannak az épületben nem. Ahhoz, hogy a szerződés hatályba tudjon lépni és a munkálatok el tudjanak kezdődni arról szükséges most dönteni, hogy az Önkormányzat a 26.800.000, -Ft többlettámogatást a projekt megvalósítása érdekében az általános tartalékkeret terhére megelőlegezi a korábban megküldött határozati javaslatban foglaltak szerint. A tartalék levezetését tartalmazó táblázat a fedezet meglétének igazolására korábban szintén megküldésre került.

Van-e kérdés, észrevétel, javaslat? Nincs.

Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő négy fő képviselő. Négy igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

103/2019. (VI.13.) KT. számú határozat

Kecskéd Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a „TOP-3.2.1-15-KO1-2016-00003. számú „Energetikai korszerűsítés Kecskéden” című projekt (TOP iskola) megvalósítása érdekében a ZaFir Mérnök Tanácsadó Kft-vel 2019.05.27-én megkötött vállalkozási szerződést hatályba lépteti azáltal, hogy a többlettámogatási kérelemmel érintett összeget (26.800.000,-Ft) a kérelem elbírálásáig megelőlegezi az általános tartalékkeret terhére.

A 26.800.000,- Ft a 2019. évi költségvetési rendeletben átcsoportosításra kerül a K513-Tartalék kiemelt előirányzatról a K6-TOP Iskola beruházás kiemelt előirányzatra. A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a soron következő rendelet módosításnál az átcsoportosítást hajtsa végre.


Felelős: Grúber Zoltán polgármester, Torma Nikoletta jegyző

Határidő: azonnal

Grúber Zoltán polgármester: A munkaterület átadásáról is egyeztettünk már a kivitelezővel. Úgy tervezik, hogy elsőször a belső munkálatokat csinálják meg, hogy szeptemberre esetleg csak külső munkálatok maradjanak. A kivitelezésre 120 nap áll rendelkezésre.

Más kérdés, észrevétel, javaslat nincs.

Az ülést 7 óra 55 perckor bezárom.


Torma Nikoletta
jegyző

Kmf.


Grúber Zoltán
polgármester



